{]C55547. 020. 30
RO AEAT ML R 7

CB/T 3780—1997

FREARKS

M
=K
|
H

K

Pipe hangers

1997-10-17 %% 1998-06-015%

TEMBETWVIEAT R #



CB/T 3780—1997

Hil E

AIRHER 1 CB 209—64¢F F B4 )F1 CB* 3211—83(¢ My A U & R MEITI .

FEE M ARES A AE SRR ERBERT. CB 209—64 MEWE FRBRILKEG, XK
FHELE, HA R BB RFENCB 3211—83 MEM U S FHERA— HBRER T OLFET
FARANTE. BITENARERLT CB 209—64 #9234, 1 8 FrIs R 219 FHILME, W 3 Fik R
36 FRALAE . M T CB* 3211—83 A HUALHE . B 4 P26 82 FhAAS 38 b 6 FPOS ) 135 FRLAG. X #E
REMTFEMHRMER.

AARHEM AR 2 HE, [F & CB 209—64 1 CB* 3211—83,

BIRHERI MR A RERIH R,

AinHEd 2 E MBI ELE R B ST AW E HBES.

ARl P EMA TS ARG SR ARSFHRRED.

APl R AL KRBT AR AR BT A BT R B TR AT B0,

AEFEREAN BER . SHE.

BARHER 4 —HE TR 4,



chig \RH#AERBT LR

CB/T 3780—1997
3%B.U 55

% ¥ l% ;Ig % CB 209—64

CB*3211—383
Pipe hangers

1 EE

AHEMETEFREH MR HARER GRAN SFEMER.
ARSI THARE B R SE THEE.

2 Py

2.1 BYmBRHHAREASREE 1.
®1 BTRRNEALEAZH

wox | TOED WM % W
mm
Qa HMERTREXEE BHNE RESENEN AT R
27 Qb o HENERELAHE BT KERENETH TR Y
Qe 6~18 MENENELHE BHE RERERENSE X
‘ Pa 10~630 PR L E TR B0 EF
i Pb 76~630 BFARBER BT ANFBRHHENEE
Ta 22~630 e AEHER K RERHE
. Tb | 24~1 048 AFEFHEBINRE HE2TUREHERAHEREAEF
Te 8~38 MIEZEHHLRHFE LT EaTRERE+
Td 6~12 BESHEBRAER

2.2 Qa BVE T MARM LM EA R E lpﬂl§ 2,
! 1

i

- - A L
1 82K 38R 48
1 Qa "EFRYE
PEMMATEEAT1997-10-17#% 1998-06-013€H

1




CB/T 3780—1997

2 QAUBTREEAR mm
B30 g F 4 8 Do % R F ' B
nER ®oRB
R Y wHE BENE P | P | H|H | B t kg
5.0 6~10 6~10 10. 00 55 | 35 | 57 0.07
52 2.0 M6x18
7.5 | 11~14 | 12~14 13.50 60 | 40 | 59 . 0. 08
20
10.0 | 16~18 | 16~18 17. 00 65 | 45 | 62 0.11
M8 X 22
12.0 | 20~22 | 20~22 21.25 70 | 50 | 64 0.12
15.0 | 24~25 | 24~25 26.75 100 | 70 | 66 | 3 5.0 0.19
17.0 | 28~32 | 28~32 42.25 105 | 75 | 69 25 M10X25 0.20
20.0 | 34~36 | 35~36 33.50 110 | 80 | 7 0.22
22.0 | 38~42 | 38~40 42.25 115 | 85 | 76 | 54 0.27
25.0 45 45 — 120 | 90 | &7 0.30
27.0 | 48~51 | 48~51 48. 00 125 | 95 | o1 | . | 30 |45 M12X 35 0.32
30.0 | 56~57 | 56~57 — 130 | 100 | 93 0.33
32.0 60 60 60. 00 135 | 105 | 95 0. 34
*
1 FAEREACEER BRNER,
2 H ROTaREREHAEREEHE.
2.3 Qb B TRESMMERRTHE 2 1K 3.
|
!
|
B -
[\9

1— X% 2— 33— R4 — R

K2 QbRETHE




CB/T 3780—1997

#£3 Qb HETREEAR mm
x5 ® T 4 & D % W R F " &
Wk LS 3
R wnE HE RENYE P P B ' kg
5.0 6~10 6~10 10. 00 105 35 0.03
2.0 Mé6X 18
7.5 11~14 12~14 13.50 115 40 0. 05
20
10.0 16~18 16~18 17. 00 120 45 0. 06
3.0 M8X22
12.0 20~22 20~22 21.25 130 50 0.11
15.0 24~25 24~25 26.75 160 70 0.13
17.0 28~32 28~32 - 170 75 25 3 M10X 25 0.14
20.0 34~-36 356~36 33. 50 180 80 0.18
22.0 38~42 38~10 42.25 183 85 0.21
25.0 45 45 — 200 90 0.22
27.0 48~51 48~51 18. 00 95 30 4.5 M12X 35 0.24
210
30.0 56~57 56~57 - 100 0.32
32.0 60 60 60. 00 226 105 0.37
&

1 FERTEEER EEYER.,
2 PR oRER AR RF .

2.4 Qc METREHHMBEARZE 3 M 4.

1— %52 ;34— B
B3 QcBETHE




CB/T 3780—1997

%1 Qo EETREEART mm
t33 EFHME Do BEE R i
R [
R W e | REmE €3 p | P | H| B t kg
2 74 52 0.03
3 86 | 64 0. 04
5.0 6~10 | 6~10 10 7
4 98 76 0. 05
5 110 88 0.06
2 | M6x18
2 84 | 62 0.03
3 98 76 0.04
7.5 12~14 | 11~14 | 13.5 11| 20
4 112 90 0. 05
5 126 104 0. 06
2 92 70 0.05
3 110 | 88 0. 06
1.0 | 16~18 | 16~18 17 14 3 | Mex22
4 128 | 106 0.07
5 146 | 124 0. 08

ERREIE S NIRET w35 16

2.5 Pa RUETRELHMMERRHHEE 4 ME S,

1-X%;2-U BEE;3 B8
K4 PaIETHE




CB/T 3780—1997

#£5 PaRETRHEEART mm
U W8k % #w R o g5 &
HFIME D .
R d H E P P, F ¢ g
6 10.0 30 60 18 0.02
7 (12.0) 32 62 20 0.03
M6 26
8 14.0 34 68 22 0.04
9 17.0 37 70 24 0.05
12 22.0 46 80 32 0.06
13 (25.0) 49 82 34 0. 09
15 M3 27.0 51 88 38 40 5 0.10
17 (32.0) 56 92 42 0.11
18 34.0 60 33 96 44 0.12
20 (38.0) 62 100 50 0.13
22 42.0 67 104 54 0.15
M10
25 48.0 73 110 60 0.21
31 60. 0 85 120 72 0.29
39 76.0 110 154 90 0.35
M12 45 50 6
46 89.0 120 167 104 0.52
58 114.0 154 204 132 0. 88
72 M16 140.0 184 55 230 160 63 1. 25
86 168.0 210 258 188 1.69
99 (194.0) 240 300 218 8 2.23
111 219.0 266 324 242 2.49
M20 60 80
124 (245.0) 290 348 268 2.74
138 273.0 320 378 296 3.04
164 325.0 385 454 352 5.22
180 355. 6 415 484 384 90 6. 63
190 M24 377.0 435 70 504 404 8. 39
205 406. 4 465 534 434 10 9. 30
215 426.0 480 554 454 10. 83
100
231 457.0 525 592 492 11. 30
80
242 480. 0 550 610 514 11. 83
256 508. 0 580 642 542 12.14
267 530.0 600 650 564 12. 99
M30
280 558. 8 590 13.63
630 85 700 125 12
282 560. 0 594 13.68
307 610. 0 680 744 644 14.83
317 630. 0 700 770 664 15. 29
E: PERAUREEER,

2.6 PbRE T RESHMEAR A5 Ik 6.




CB/T 3780—1997

3

4
oy

€3]

1-%82-U BEH;3- g
K5 PbAEFMHYE
#6 PbHEETREEARNT mm
U RSk oy g% W R o g B

152 D.

R d H E P P, | F ! kg
39 76.0 100 154 90 0.33
M12 45 50 6
46 89.0 110 167 104 0.48
58 114.0 140 204 132 0.79
72 M16 140.0 170 55 230 160 63 1.19
86 168.0 195 258 188 1.65
99 (194.0) 225 300 218 8 2.21
111 219.0 250 324 242 2. 44

M20 60 80
124 (245.0) 275 348 268 2.71
138 273.0 305 378 296 2. 99
164 325.0 365 454 352 4.99
180 355. 6 395 484 384 90 6. 37
190 M24 377.0 415 70 504 404 8.15
205 406. 4 445 534 434 10 9.07
215 426.0 165 554 454 10. 64
100
231 457.0 500 592 492 11.17
80
242 580. 0 525 610 514 11.53
256 508. 0 555 642 542 11. 96
267 530.0 575 650 564 12.02
M30
280 558.8 590 12.94
605 85 700 125 12

282 560. 0 594 13.22
307 610. 0 655 744 644 14.00
317 630. 0 675 770 664 14.83
E: FPERN URBHEY,

2.7 Ta HETRHREHMEARTRE 6 K7,




CB/T 3780—1997

P

P

1 X352 WAR:3- B4 UBBKE:s @4

E 6 TaBEFHE

®7 TaHETRHEREAR mm
U 84 # R ' g
BF42 D,
R d H | E P ! P | F ¢ s kg
15 22.0 45 80 38 0.09
18 M8 27.0 50 | ., 88 44 0.13
21 34.0 55 96 50 0.15
5 40 | 5 | 22
25 42.0 65 104 60 0.21
28 M10 48.0 70 110 66 0.29
34 §0. 0 85 | 3% 120 78 0.35
42 76.0 105 154 96 0.39
MI2 45 6 50 [ 6 | 30
49 89.0 115 167 110 0.58
61 114.0 145 204 138 0.93
M16 7
74 140. 0 175 | 55 | 230 164 | 63 35 1.37
88 168.0 205 258 196 1.86
101 194. 0 230 300 222 8 2.37
114 M20 219.0 255 324 248 2.63
60 8 80 40
127 245. 0 285 348 274 2.95
141 273.0 310 378 302 3.30
167 325.0 370 454 358 5.59
182 355. 6 400 484 388 | 90 6. 85
193 M24 377.0 420 | 70 | 504 o 410 8.63
207 406. 4 450 534 438 10 9.73
217 426.0 470 554 458 100 10. 55
233 457.0 505 % 592 496 10.97
244 480. 0 530 570 518 50 11. 63
258 508. 0 560 642 546 11.98
269 M0 530. 0 580 650 568 12.19
284 5%8.8 610 700 B 598 13, 22
560. 0 8 125 | 12 13.70
309 610.0 660 744 648 14. 50
319 630.0 680 770 668 14.97

I FRERNYURELER,




CB/T 3780—1997

2.8 TbAVETRARAEMMERRTHE T MK S,

4 3
A e
// 2 NN
/ O g 2
i y \ e
: n\
N
&) r N == 1
A"/, B 70N
| X
I5
r
1 %882, 3—U ik, 4 B8
K7 TbRETFRE
%8 TbMEFREEARAT mm
U 884 . % M R
T2 D. H ik #
R d H E P P, F t g
12.5 24.0 15 59 33 0. 06
13.5 25.0 61 35 0. 09
M8 25
16.0 30.0 68 40 0.12
50 40 5
17.0 32.0 70 42 0.13
20.0 38.0 60 30 80 50 0.14
M10
23.0 44. 5 70 32 86 56 0.20
28.5 55.0 100 69 0. 25
80 35
29.5 57.0 110 71 0.29
36.0 70.0 95 124 84 0.37
M12
39.0 76.0 100 130 90 0.55
38 50 6
43.5 85.0 110 140 99 0.61
45.5 89.0 115 143 103 0. 65
53.5 105.0 163 123 0.79
135 45
55.0 108.0 166 126 0. 83
66.5 M16 130.0 160 190 149 0.92
68.0 133.0 165 192 152 0.94
50 63
79.0 155.0 185 220 174 1.22
81.0 159.0 190 280 178 1. 30
104. 5 206.0 245 60 300 229 8 2.31
111.0 219.0 260 242 2. 47
130.5 M20 258.0 300 344 281 80 2.52
131.5 260. 0 70 283 2.61
135.0 267.0 310 344 290 3.13
155.5 308. 0 355 395 335 4,88
163.5 323.9 362 418 351 5.73
M24 80 90
181.5 360. 0 406 455 387 6. 65
185.5 368.0 415 463 395 10 7.75
211.0 419.0 475 532 452 10. 28
219.0 M30 429.0 495 100 548 468 100 11.33
231.0 457.0 520 572 492 12.48




CB/T 3780—1997

% 8 (58) mm
U i % m R

R d BT 5E D, H E P P, F ¢ EkgE
257.5 508. 0 575 622 545 13.97
269. 5 M30 530. 0 600 100 649 569 15.37
306. 5 610.0 685 723 643 17.13
321.5 635. 0 715 769 679 22,40
359.5 711.0 790 845 755 24,12
373.5 738.0 820 873 783 15 26. 33
411.0 813.0 895 948 858 1z 28. 01
426.0 M36 842.0 925 140 978 888 29. 33
462.0 914.0 990 1050 | 960 30.15
478.0 945. 0 1025 1082 | 992 32. 63
513.0 1016.0 1100 1152 | 1062 34,26
530.0 1048.0 1 300 1186 | 1006 | 4 36. 15

e PR RN U KBRS,

2.9 Tc METRELHMEARTHE 8 ME 9,

30

L,

h

7.
ALY,

L= 2— B, 3— F A 4— S 8,5 88, 6— 18R, 7—HhE
F 8 TcHEFRE




CB/T 3780—1997

£9 TcWBETREREELRT mm
‘ o % MW Rt
EHETFIME D
d, L L, H h kg
8 10 0.19
10 12 10 24 26 0.20
2.0
12 14 0.21
14 16 0.24
16 18 46 30 32 0.25
18 20 0.26
20 22 0.27
50 34 35 2.5
22 24 0.28
25 27 0.30
56 40 12
28 30 0.31
30 32 58 12 14 0.32
35 37 62 47 50 3.0 0.37
38 40 65 50 52 0. 40

H: FERTEER ERER.

2.1

10

0 TdBETRHELEHMEARTHE 9 fME 10,

56

1~ B2 EAME3-- TR 4-— 34755 18 6 T [H

K9 TdHEFHE




CB/T 3780—1997

10 TdHETREREARS

EHETIME D 6 8 10 12
mm
' H.kg 0.174 0.174 0.171 0.168

. BRAGEERER,
2. 11 ARigR Al
HFIME D.=22 mm, B B HWEFHE.
HFFHE Qa20-22 CB/T 3780—1997
B THMe Dy =508 mm, W@ R RABH 1L T o B0 E 7B,
BT MY Pas08 CB/T 3780—1997
B FHME Do=12 mm, B . SEERBEFRE.
HFMAE Td12 CB/T 3780—1997
B MR Du=10 mm,5 RE FHHREHZUEFHE.
TR Qc6-10X5 CB/T 3780—1997

3 BAREX

31 BTRENEELMHEMRERE 1L,
£ 11 BETRRMEETHMK

L7 .
% # & &
% .= mHES
X EF R U BB ER. S8R TERESWN Q 235-A GB 700— 88
bR T A& B AR REFEZHESLE 1010 — —

E: FHRE-40C~+80CH, RIFARE 1010 RERNEZ4E.

3.2 FHFRENTEOLE LERM K.

3.3 BAR WRBLV SEEE bR,

34 Qa.Qb.Qc HETRENBEEKE.

3.5 Pa.Pb.Ta BEFRERITRERRE AR EREE.

3.6 TbAETHEMN UBBHERENHAFAMIERER 11 Bk#TRELE 2 EEEERNF
300 pm, RN R E HIKE.

37 Te.Td HEFREMER . SRS TN E 08,

3.8 Ta.Tb.Tec.Td BE T H 40 BB E REE#ET 200C.,

3.9 E5~F8HIU MBHMBLKE E MEAER. BARTRIEZEER R, HE%5E
BRI ARLSTF 2 mm, RV ZF 6 mm,

310 HHRAEEFRENEFSE TZEATME R R REEEELE.

31 BEFREMHEEEXLMFE AGGTRHHE.

4 KB

4.1 HEEFHE THRREMESM 1L HTHERR. HERIERESTF 34,
4.2 WERRHNETRENFETIHE.

a) PRI AF & 2% 11 MU A N AR A4 H Ry bR &5 0.,

b) B RAREISF & 3. 2~3. 6 FEX,

11



CB/T 3780—1997

4.3 BSHETRERNSREEHBEFTH .
S HRek

51 BT RRMARRTHF A H, IRTEE™ R EHIEL FREATFHNE.
a) fRMEB AR AES 5 5
b) P B R T2
o) BT AL H B,
5.2 BT RRNARNT ARMETURRERARRAR., GHNEEEE., BRATNENE
OEDUER G ERERFERRER — B &,
5.3 EHEMEDWUBMEETRNCERFFHE,

12



CB/T 3780—1997

M R A
€Nl i)
EFRBRHRELR

Al Bl

ALY BRESETRRESHMN SRR, B — 0T A 25T 50 T BEAL T S
TRRE T U IR . SHT ATHRIBAEL T2 0 S MY 2.
A1.2 TEMS IR SORE T R SR BT H T

a) RREH SORY B R BIXUR AR KoK B A0 B8 b B B0 Rl 00, SR M RS s 28, b2
BANAKERER TR LENTE LEFIMEAT 114 mm (98 F 5 R0 X RYIFN T F IR &
5

by G MEHAME S E T MR SR R UERAR, TR R BB EIHE E,

) NFABRWE TREER UK b, SR SN SR .

A2 FEFRRHBEFERELR
BT RRMEFEZRERmE Al~E A5,

00000

10} \@OO,\

& A3

13



CB/T 3780—1997

14

\—/

é

. REHERREATEHT Ta HEFHRE.
A A4 & A5




